
MEĐUNARODNI DAN VOLONTERA 2009. 

Izvještaj 

 

Povodom Međunarodnog dana volontera, ove godine Volonterski centar Zagreb proveo je 

kampanju pod nazivom „Volonterske boje solidarnosti“ kojoj je specifični cilj bio senzibiliziranje 

društva za problematiku beskućništva, a dugoročno i poboljšanje kvalitete života beskućnika te 

smanjenje broja beskućnika u Zagrebu. Kampanja je obuhvatila volontersku akciju „Kulturom protiv 

isključenosti“ te ostale promotivne aktivnosti opisane u nastavku, a glavni korisnici kampanje su bili 

beskućnici s područja grada Zagreba. U kampanji je sudjelovalo ukupno 44  volontera, koji su odradili 

524 volonterska sata te 11 beskućnika koji su bili direktno uključeni u aktivnosti. 

Kroz Hrvatsku mrežu volonterskih centara u suradnji s Ministarstvom obitelji, branitelja i 

međugeneracijske solidarnosti, Uredom za udruge i Nacionalnim odborom za razvoj volonterstva 

organizirali smo prigodni okrugli stol u Hrvatskom saboru. 

  

Volonterska akcija „Kulturom protiv isključenosti“ 

U petak, 4. prosinca, nakon okupljanja u prostorima Volonterskog Centra Zagreb 11 beskućnika i 5 

volontera posjetili su Kino Europa i pogledali film „Zagrebačke priče“ (omnibusom sa devet 

kratkometražnih filmova čije su teme bile svakodnevica stanovnika Zagreba).  

U subotu, 5. prosinca, 7 volontera i 8 beskućnika u jutarnjim satima nakon zajedničkog doručka 

razgledali su izložbu „Moć boja“ u Etnografskom muzeju. Razgledavanje je bilo popraćeno stručnim 

vodstvom i predavanjem dviju volonterki muzeja koje su po završetku organizirale kreativnu 

radionicu izrade božićnih čestitki u kojoj su sudjelovali svi volonteri i beskućnici. 

Pet volontera i pet beskućnika proveli su poslijepodne 6. prosinca u kazalištu Centru za kulturu 

Trešnjevka gledajući predstavu „Tko živ tko mrtav“ u izvedbi Diletantskog kazališta Pentravci, autora 

Vjekoslava Dominija. Sva tri druženja su završavala u nekom od zagrebačkih kafića uz toplo piće, 

hranu, razgovor i komentiranje izleta. Svi uključeni su bili ispunjeni zadovoljstvom i uzbuđenjem i 

druženja su uvijek završavala pitanjem ''Kad ćemo se opet družiti?'' .  

 

Promotivni štandovi VCZ  - Avenue Mall, King Cross, Studentski centar i Zagrebački velesajam 

Volonterski centar Zagreb je tijekom prosinca (od 1.12. do 21.12.) organizirao promotivne štandove 

na 4 gore navedene lokacije u gradu Zagrebu na kojima se volonteri/ke nastojale senzibilizirati 

građane za program podrške beskućnicima te kroz promociju programa omogućiti njegovu 

intenzivniju provedbu i samofinanciranje. Na štandovima su građani imali mogućnost više saznati o 

beskućnicima i ovoj problematici na području Zagreba, aktivnostima koje VCZ trenutno provodi s 

beskućnicima te programima koje planira provoditi u 2010. Kuponjom promotivnih materijala 

(majice, planeri, eko vrećice itd.) građani su i sami mogli podržati provedbu programa. Ovim 

štandovima su se volonterima pridružili i korisnici Prenoćišta grada Zagreba te korisnici Prihvatilišta 

Samostana sestara milosrdnica koji su na štandovima prodavali Ulične svjetiljke, časopis koji piše o 

temama beskućništva i drugim socijalnim temama, a koji mogu prodavati isključivo beskućnici te na 

taj način zaraditi novac.  

Na promotivnim štandovima ukupno je prikupljeno 21.600,00 kn donacija. Ova sredstva će biti 

korištena za razvoj programa za beskućnike u 2010. 

 

„Volonterijada 2009.“  



U srijedu, 2.prosinca, u klubu „Purgeraj“ povodom Međunarodnog dana volontera održala se već 

tradicionalna „Volonterijada“ na koju su pozvani svi volonteri grada Zagreba.  Na početku događanja 

svim aktivnim volonterima VCZ-a dodijeljeni su simbolični pokloni i zahvalnice za njihov nesebični 

angažman u 2009. Nakon dodijela zahvalnica održan je koncert skupine Kočani orkestra iz 

Makedonije. Ovaj proslavljeni gypsy brass band zadnjih nekoliko godina volonterski svira za volontere 

Volonterskog centra Zagreb i kao i prošlih godine stvorili su ugodnu i veselu atmosferu.  

 

Okrugli stol u Hrvatskom saboru 

Kroz Hrvatsku mrežu volonterskih centara u suradnji s MOBMSom, Uredom za udruge i Nacionalnim 

odborom za razvoj volonterstva 30. studenog 2009. u Hrvatskom saboru organizirali smo okrugli stol 

na temu „Izazovi razvoja volonterstva u Hrvatskoj“. Okrugli stol okupio je nekoliko desetaka 

sudionika iz različitih sektora uključujući predstavnike organizatora volontiranja, predstavnike lokalne 

i regionalne samouprave, ministarstava, Vlade, Hrvatskog sabora, akademske zajednice te poslovnog 

sektora u cilju otvaranja javne rasprave i aktualizacije različitih izazova vezanih za razvoj volonterstva 

u Republici Hrvatskoj.  


